

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA, CANADA AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."
PUBLISHERS LIMITED

式一第卷七十七第紙聞新) Fri., July 9 1965 (Vol. 27 No. 72 Page 1)

Financial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/65

五期星 日九月七 (五九一五元公) 年四十五國民華中

版一第

天德宜 結婚 納采 閉會
乙巳年 初九小暑
六月十一 甲子金虎號
廿五太學

日	月	年	每	每	每	每	每	每	每
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五
五	七	元	五	七	元	五	七	元	五

年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社來合，社開新大拿加

越戰緊張前夕易使耐人尋味

美國駐越大使 泰萊辭職獲准

今日詹遜正式宣佈，由前任大使洛洽接任，再作馮婦，據稱美對越政策不變

(華盛頓九日美聯社電) 駐南越美國大使泰萊將軍提出辭職，並經國務院正式宣佈獲准，由前任大使洛洽接任，再作馮婦，據稱美對越政策不變。

此間官方人士現正密切注意此次駐南越大使人事的更換，是由於泰萊將軍就任一年期滿，履行其職責，而洛洽繼任二任出使，再作馮婦，對於美國目前的外交政策及參加越南戰爭的戰事，均不致有任何重大的改變。

洛洽是以共和黨自由派立場，經常公開表示支持詹遜總統和處理越戰的政方，一方面主張加強美軍參戰的實力，另一方面則希望儘快結束越南的內戰。

洛洽曾由一九六三年七月起，奉總統詹尼之命，首次出使南越，至去年六月以參加競選之故辭職，乃由泰萊將軍接任。

加機失事慘劇 女皇致電慰唁罹難

(倫敦九日路透電) 英女王伊利沙伯二世，對於昨日太平洋洋公司噴射客機在卑詩省山嶺失事，五十二人喪生慘劇，今日特電致加拿大總理皮爾遜將軍，囑咐為該機罹難者及家屬，致以哀悼。

其電文大意如下：「朕聞太平洋客機在卑詩省失事，慘劇，殊感悲痛。請代朕本人及丈夫喬治王子向男女家屬及兒女致哀悼及慰問之誠意。」

編者按：該機慘劇新聞刊在第八版頭條，希讀者留意。

戴維斯派訪胡志明 為英使團談判鋪路

(倫敦九日加拿大社電) 據此間消息，戴維斯派訪胡志明，為英使團談判鋪路。

據此間消息，戴維斯派訪胡志明，為英使團談判鋪路。

軍醫反戰不願調越 偽裝神經被控違令

(沖繩島九日美聯社電) 一位廿三歲的美國陸軍軍醫，昨在此間軍事法庭受審，被控拒絕調往越南，並偽裝神經病，以逃避服役。

查此軍醫係在沖繩島服役，因拒絕調往越南，並偽裝神經病，以逃避服役。

太空發展的軍事價值 (五)

卵形軌道上繞地球運行，每二十六個月離地球最近。

本年七月十四日，日本水手四號太空船攝取火星照片時，火星和地球距離約一億三千萬里，一九七一年及一九七三年，火星與地球的距離約在三千五百萬至四千五百萬里，即火星與地球最近。

中共美國軍力比較

本報資料室 (上)

如果美國一旦因越南問題與中共開戰，雙方的軍力如何？這是一個非常值得注意的問題，於此我們不妨來對雙方的軍力作一比較。

保證高棉中立會議 蘇聯不願負責召開

(倫敦九日路透電) 蘇聯不願負責召開保證高棉中立會議。

共黨青年大會展期 中共抨擊蘇聯施詭計

(東京九日路透電) 共黨青年大會展期，中共抨擊蘇聯施詭計。

叛軍昨與聯軍槍戰

(聖多明各九日路透電) 叛軍昨與聯軍槍戰。

印尼迫害反共華僑

(仰光九日路透電) 印尼迫害反共華僑。

印巴邊境停火撤兵

(新德里九日路透電) 印巴邊境停火撤兵。

首相責前不備部長 杜甫不甘準備控訴

(渥太華九日路透電) 首相責前不備部長，杜甫不甘準備控訴。

馬來政府指沙勞越華人 是共黨份子 華僑五千入集中營

(北婆羅洲古晉路透電) 馬來西亞政府指沙勞越華人，是共黨份子，華僑五千入集中營。

林達光在卑大演講 認中共乃人性革命

(訊) 一名加國華人的教育專家林達光，在卑詩大學演講，認中共乃人性革命。

加國進行兩項建築

(奧太瓦訊) 加國政府公佈，雲南的國際機場，及河底公路直通國際機場的國際機場，已開始動工。

印尼迫害反共華僑

(仰光九日路透電) 印尼迫害反共華僑。

印巴邊境停火撤兵

(新德里九日路透電) 印巴邊境停火撤兵。

首相責前不備部長 杜甫不甘準備控訴

(渥太華九日路透電) 首相責前不備部長，杜甫不甘準備控訴。

劫財劫色 夜遊非福 患後免狼色割

(倫敦訊) 近年歐州色狼日多，強姦非禮，到處皆是，無日無之，有些人更甚，屢犯不改，一位七十歲的英國教育專家瑪利，史托克博士在英國一之次演講中，主張把這些屢犯案的色彩加以割割，實行「釜底抽薪」，她還說在丹麥此辦法已實行了。

馬來政府指沙勞越華人 是共黨份子 華僑五千入集中營

(北婆羅洲古晉路透電) 馬來西亞政府指沙勞越華人，是共黨份子，華僑五千入集中營。

林達光在卑大演講 認中共乃人性革命

(訊) 一名加國華人的教育專家林達光，在卑詩大學演講，認中共乃人性革命。

加國進行兩項建築

(奧太瓦訊) 加國政府公佈，雲南的國際機場，及河底公路直通國際機場的國際機場，已開始動工。

印尼迫害反共華僑

(仰光九日路透電) 印尼迫害反共華僑。

印巴邊境停火撤兵

(新德里九日路透電) 印巴邊境停火撤兵。